
5020 HUDIČI V POSLEDNJIH DNEH.... BOŽJA ZAŠČITA 
13. december 1950: knjiga 56  Bertha Dudde

Lahko živite v svetu hudičev in ste še vedno tesno povezani z Menoj. To tolažbo vam
želim dati, da ne boste v poslednjih dneh, ki so pred koncem, postali šibki. V tem času
boste namreč vi, ki ste Moji, obkroženi s hudiči, ki vas bodo zaradi vere zelo
nadlegovali. In če jim boste omenjali Moje ime, jih boste izzivali in boste morali veliko
trpeti zaradi njihove zlobe, saj bodo napadali vse, ki stojijo ob Meni. In vendar je prav
to vaše najmočnejše orožje, vaša najmočnejša zaščita, da Mi ostajate zvesti.... Takrat
Mi dovolite, da sem z vami vedno navzoč, in če sem z vami, vam nihče ne more
škodovati. Tako prebivam tudi med hudiči, vendar v srcih tistih, ki Mi pripadajo, ki Me
ljubijo in Veme verujejo, v Mojo ljubezen in vsemogočnost in so zato prepričani, da jih
bom Jaz rešil pred vsemi nesrečami, da sem Jaz tudi gospodar nad vsem
zlom.... tesno bodite združeni z Menoj in vaše hrepenenje bo iz dneva v dan raslo, ta
želja po Meni pa Me bo k vam neizogibno pritegnila. Zato se vam ni treba bati niti v
največjih zemeljskih nesreč.... Kajti Meni je vse mogoče, lahko vas rešim iz največjih
nevarnosti in sem nad njimi tudi zmagovalec. Svet vas bo sovražil in preganjal. Jaz
pa vas ljubim in vas bom varoval, dokler ne pride vaša ura, ko boste vstopili v Moje
kraljestvo 

In v tolažbo vam povem, da bo tudi vaša vera tem močnejša, čim bolj bo pretresena,
kajti tisti, ki si za Mene iskreno prizadevajo, od Mene doživljajo samega krepitev vere
in njihov duhovni odnos do Mene dobi obliko, ki je pravi otroški odnos, zato je tudi
njihovo zaupanje v Mene zelo veliko, tako da se bojijo le malo zemeljskih nesreč, ker
so popolnoma prepričani, da jih bom rešil. Ne bom vas zapustil, če Me ne zapustite....
Toda vi, ki ste Moji, Me ne morete več zapustiti, ker vas privlači Moja ljubezen. Zato
sem med vami nenehno navzoč in vedno bom, še posebej pa takrat, ko se pekel
odpre in začne delovati proti vam. Takrat se bom boril ob vaši strani in zmaga bo
naša.... Amen.
Bertha Dudde
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